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MUNKATÁRSUNKTÓL 2018.07.17. 08:57 

frissítve: 21 órája és 4 perce

Az eduline az ország legmenőbb egyetemi kollégiumát
keresi - az első fordulót Szeged legnagyobb
diákszálláshelye, a Károlyi Mihály Kollégium nyerte.

Az eduline.hu szavazóinak véleménye alapján a Szegedi Tudományegyetem
Károlyi Mihály Kollégiuma lett a legjobb egyetemi kollégium azon kijelölt hat
intézmény közül, amelyekre egy hétig lehetett szavazni. A több mint 900
férőhelyes intézmény olyan szálláshelyeket előzött meg, mint a budapesti, a
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fogok halni" - írta a
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szabadtéri…
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lehet a torinói lepel

Elkezdte szétválogatni a
hulladékát a belvárosi
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Nők, akik
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győri és a debreceni egyetem kollégiumai. 
 
Alig több mint egy hónapja éppen ezt a kollégiumot érte támadás: az RTL Klub
Fókusz című műsorában nevüket és arcukat nem vállaló diákok arról meséltek,
hogy férgek vannak a tusolóban. Akkor mi is ellátogattunk az intézménybe,
semmi ilyesmit nem tapasztaltunk, a diákok pedig úgy nyilatkoztak, bár
lenne mit felújítani, azért elégedettek szálláshelyükkel. Karsai Krisztina, a
Szegedi Tudományegyetem akkori oktatási rektorhelyettese pedig elmondta,
olyan jellegű panaszokkal, amelyek a riportban elhangzottak, nem fordultak
sem a kollégiumvezetőhöz, sem a kollégiumi bizottsághoz vagy a fenntartó
egyetemhez. 
 
Az SZTE Károlyi Mihály Kollégiuma mosdóval és beépített szekrénnyel ellátott
három- és négyágyas szobákkal várja a hallgatókat. A konyhák gáztűzhellyel,
mikrohullámú sütővel és hűtőkkel vannak felszerelve, a vizesblokkokat néhány
éve felújították. Az egyetemi tanulmányokat segíti a jól felszerelt
számítógépterem és a földszinti könyvtár, a mozogni vágyókat az alagsori
konditerem, pingpongasztal és egy aszfaltozott lábteniszpálya várja. Az itt
lakók minden évben részesei lehetnek a kollégium legnagyobb éves
programjának, a híres Kollégiumi Pajkosságoknak is, amelyen a kollégium
emeletei mérhetik össze tudásukat és ügyességüket. 
 
Az eduline szavazásának ez volt az első köre, hamarosan új kollégiumokat
lehet majd értékelni. 
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